



国际空间站突然停电 太空漫步 被晾太空

宇航员莱斯曼被挂在机器手臂末端长达半小时

5月18日下午,2名“亚特兰蒂斯”号宇航员在国际空间站执行太空行走任务时突遇停电事故,其中一名宇航员被晾在机器手臂末端半小时动弹不得。

当时,42岁的加勒特·莱斯曼与史蒂芬·鲍恩正在执行一个6.5小时的太空行走任务,2小时后,空间站突然发生局部停电事故,其主控电脑崩溃,虽然备

用电脑立即被启用,但是部分设备的电源却暂时无法恢复,包括监控机器手臂工作的监控器,莱斯曼因此被挂在长达约17.6米的机器手臂末端,而正在操作空间站外部连接器的鲍恩也被告知停止手上的工作。

半小时后,美国国家航空航天局(NASA)终于让空间站系统恢复正常运作,负责操控机器

手臂的塞勒斯在监控器图像恢复后,如释重负地说:“哦,这好多了!” NASA称这次停电事故并没有给宇航员造成任何危害。

此后,这两个宇航员又继续工作了5小时,包括把一个直径达1.8米的蝶形天线安装在空间站上。这些工作完成后,已经超过原定时间1个小时,但他们还开玩笑地说不能再多干一

会儿。“你们可能不累,但我的工作结束了,”一直在空间站里负责监控工作的多米尼克说。

据悉,14日升空的“亚特兰蒂斯”号为国际空间站送去了一个俄罗斯制造的小型试验舱,6块太阳能电池板以及Ku波段天线等关键部件和货物。在为期12天的飞行期间,宇航员将进行三次太空行走。 中国日报

兰德·保罗赢得肯塔基州国会中期选举

“茶党”凶猛 “驴象”震惊

新闻背景

何谓“茶党”

“茶党”一名脱胎于美国独立战争前夕反对英国殖民者的“波士顿茶党”,支持者以白人保守派为主。茶党由数百甚至上千个松散团体组成,他们在餐厅、起居室、图书馆、办公楼甚至通过互联网聚会。

茶党同样不满华府共和党人,认为后者迁就或附和民主党提出的政策。由于茶党拥护者和共和党国有支持者存在重合,对共和党现任国会议员也构成冲击。

“茶党”的诉求形形色色,但某些理念在茶党运动中较为普遍。美国《时代周刊》总结出三条:

一,反对“大政府”。茶党人认为,要解决问题,靠政府不如靠个人。他们担心政府过多干预造成权力过度集中。

二,民粹色彩浓厚。茶党运动中,对非主流族裔的歧视性发言往往赢得喝彩。已故右翼作家克利昂·斯库森的一些极端观点频频受到茶党人援引。

三,延续上世纪90年代初美国民间政治运动思潮。当年的情形与今天颇为相似:经济不景气,民间对政府政策存在诸多不满,谋求自下而上改变现状,重塑华府政治格局。



茶党领导人兰德·保罗

美国草根保守派运动“茶党”领导人兰德·保罗18日晚战胜国会参议院共和党领袖支持的竞争对手,赢得国会中期选举肯塔基州共和党预选。

这场预选结果震动华盛顿政界,反对“失政府”的茶党快速崛起,可能改变今秋中期选举政治格局。民主党和共和党现任议员均感受到茶党的逼人声势。

轻松击败共和党候选人

保罗的对手特里·格雷森是肯塔基州州务卿,代表该州共和党主流,得到联邦参议院共和党领袖米奇·麦康奈尔的支持。保罗则立足草根,奔走于各乡村俱乐部,推销茶党理念。保罗支持者中最有名的是前共和党副总统候选人莎拉·佩林。

预选结果令人吃惊。保罗以超过20多个百分点的巨大优势,轻松击败格雷森,将于今秋以共和



茶党集会反对奥巴马

党候选人身份,挑战民主党提名的肯塔基州联邦参议员候选人。

茶党获胜牵动华府神经

这场发生在美国中东部小州的预选引来华府民主、共和两党密切关注。茶党的崛起,不仅意味着共和党传统支持阵营出现分化,也意味着部分保守选民的“怒火”已经跨越党派界线,烧向代表现状的既有政治格局。

在肯塔基州的胜利是茶党又一次展示政治“肌肉”。不久前,犹他州联邦参议员罗伯特·贝内特在共和党预选中落败,很大程度缘于他在茶党人眼中“不够保守”。

在佛罗里达州,得到茶党人支持的马可·卢维奥在该州共和党联邦参议员预选民调中大幅领先现任州长查理·克里斯特,迫使后者宣布退出共和党,将以无党派身份角逐国会中期选举。

将会影响中期选举

美国中期选举定于今年11月举行。届时国会众议院全部435个议席、参议院36个议席和37州州长将改选。

《纽约时报》记者亚当·纳格尼认为,茶党的逼人声势显示,美国民间存在一种强烈的反现状情绪,这种弥漫基层的不满和愤怒将同时危及国会两党现任议员的连任梦。

华盛顿现有政治力量倾注所有对付他,但他还是赢了。保罗的胜利是美国人觉醒的一部分,这种觉醒正在全国各地发生。”不过,美联社指出,茶党在共和党预选中的力量体现在“更保守”的姿态,这种姿态能否在中期选举中奏效,还有待观察,因为政治倾向过于保守或过于自由均不易赢得最大范围选民认同。 冯武勇 新华社

以压促和 安理会制裁伊朗

经过一个多月的密集磋商,美国、英国、法国、中国、俄罗斯和德国18日终于宣布就安理会制裁伊朗最新决议草案达成一致,并向安理会全体理事国散发了草案文本。制裁内容包括扩大军售禁运范围,限制伊朗投资海外敏感项目,监视伊朗金融机构活动。

而就在一天前,伊朗与巴西和土耳其达成一项核燃料交换协议。分析人士认为,六国选择此时宣布支持对伊朗实施新制裁,其目的是为了继续向伊朗施压,打消其通过拖延战术来避免制裁的念头,迫使伊朗采取切实行动,重建国际社会对其核计划的信心。

中国常驻联合国代表李保东18日说,在安理会讨论伊核问题,并不意味着外交努力的大门已经关闭。中国历来主张通过对话、谈判等外交手段解决伊核问题。 据新华社电

奥通巴耶娃 成为吉临时总统



吉尔吉斯斯坦临时政府副总理别克纳扎罗夫19日说,吉临时政府和制宪会议将推举临时政府总理奥通巴耶娃为临时总统。 据新华社电

纽约未遂爆炸案 嫌疑人出庭

新华社专电 美国纽约时报广场未遂爆炸案嫌疑人费萨尔·沙赫扎德18日首次出庭。听证仅持续大约10分钟,沙赫扎德随后被铐上手铐,迅速带离法庭。

沙赫扎德身穿灰色运动装,现身曼哈顿联邦地区法院。当天安保工作严密,法庭增配安保人员,开庭前实施全面安全检查。沙赫扎德的律师朱莉娅·加托当庭要求,为沙赫扎德提供符合其宗教信仰的食物。

沙赫扎德受到5项罪名指控,包括图谋使用大规模杀伤性武器、图谋实施跨国恐怖主义袭击、图谋使用破坏性装置实施暴力犯罪、运输并接受爆炸物以及图谋纵火并使用爆炸物毁坏财产。其中前两项罪名一旦成立,可判终身监禁。

波兰前总统专机坠毁后续

驾驶室内 有非机组人员

负责调查波兰前总统卡钦斯基专机坠毁事件的跨国航空委员会5月19日表示,飞机失事时驾驶室内有非机组人员。

该委员会负责人阿诺蒂娜在19日举行的新闻发布会上说:“经证实,有非机组人员在驾驶室内,而且其中一人的身份已经被准确无误地辨认了出来,其他人员的身份辨别工作还需要波兰警方提供更多信息。”阿诺蒂娜没有指出那名非机组人员的具体身份,也没有说明当时驾驶室内共有几名非机组人员。

阿诺蒂娜还排除了卡钦斯基专机遭遇恐怖袭击和机械故障的可能。 中国日报

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

桑塔纳 1.8手动

平安电话车险直销价

约2354元



福克斯1.8 自动

平安电话车险直销价

约2680元



雪佛兰(科鲁兹)

平安电话车险直销价

约2883元



险种组合:车损险+商业三者险30万+全部不计免赔

* 实际价格会受上年理赔,车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)